



# 宣教再出發研討會暨 會長交接禮在香港

香港分會同工



王永信牧師



陳惠文博士



溫以諾博士



李秀全牧師回應

2007年11月25日（主日）大使命中心的三位重要的同工聚集在香港，為要向香港的弟兄姊妹重申使命，大使命中心關心香港教會的宣教事工，鼓勵教會加強承擔普世宣教的工作，為此舉行了「普世宣教再出發」研討會。這三位重要的同工和他們負責的講題分別是：

王永信牧師——向後基督教世界出發

陳惠文博士——向未得之民出發

溫以諾博士——向猶太人出發

這三個講題亦顯示出華人教會的三條未來普世宣教路向，也是大使命中心積極推動的。

同時，大使命中心香港分會也藉這個場合向大家宣佈，王永信牧師退休下機構的前線，由2008年1月1日起，總會會長之職交由副會長陳惠文博士來接棒，董事會副主席亦是著名的宣教學者溫以諾博士則義務兼任副會長。然而，王永信牧師的宣教心仍在燃燒，繼續在宣教前線上來回奔跑，他接納董事會的邀請，成為大使命中心的特約宣教士，繼續推動華人教會參與普世宣教事奉。

新任會長陳惠文博士亦清晰交代了大使命中心未來的路線，會加強文字事奉，以深化華人教會的宣教使命，強化各堂會的宣教教育，會推出一系列的「普世宣教課程」。在1月面世的是「普世宣教課程」第1冊，供各堂會在主日學教導、短宣隊培訓及宣教小組研讀之用。未來也會陸續出版如《宣教神學辭典》等宣教工具書籍，幫助華人教會在宣教教育上進深。





滕近輝牧師為新會長及義務副會長祝福



鄭以心牧師為王永信牧師伉儷差遣禮祝福



出席者眾，為大使命中心帶來無限祝福



為感謝眾教會、宣教機構，以及弟兄姊妹的支持，大使命中心香港分會預備了晚宴款待各人。席間，幾位老朋友如余達心牧師、林來慰牧師和羅曼華博士，分享與王牧師和陳惠文博士一同事奉的往事，而最令人會心微笑的是，華福前同工現為一個教會的主任牧師郭志文弟兄所製作的短片，他以「運動家阿信的故事」來回顧王永信牧師過去的事奉人生。

享受美謳過後，眾人都流連席間，閒話、分享、關懷、鼓勵，兼而有之，這份主內情誼更促使大使命中心各同工，竭力奔跑前面的路，不負主基督所交託。

也有不少不在席間發言，而以文字與王牧師、陳博士分享感受的，收到的賀卡和賀辭很多，不能一一盡錄，謹此致謝！



王牧師將推動華人教會普世宣教重任交予陳博士



羅錫為牧師分享



王牧師伉儷、羅曼華博士、李秀全牧師及滕近輝牧師伉儷



左起：溫以諾博士、王永信牧師、滕近輝牧師伉儷、王師母及陳惠文博士



感恩晚宴，觥籌交錯，彼此祝福



王永信牧師伉儷結婚 45 週年於感恩晚宴中切餅慶祝